

周口技师学院召开2020年秋季新学期工作会议

本报讯 (记者 王珂 通讯员 李华) 近日,周口技师学院召开2020年秋季新学期工作会议。该院党委书记梁晓莉主持会议。该院领导班子成员与全体教职工参加会议。

会上,该院院长韩林就学院当前和今后的教学工作作了全面部署。韩林要求,一要勤奋敬业,不忘职业教育的初心与使命。要时刻保持责任心和使命感,不忘初心,敢于担当,争做

新时代优秀职教人。二要精诚团结,巩固学院良好发展大局。要抓住事业发展的关键时期,共同创造院校伟业。三要高度重视,全力做好学院当前工作。要快速进入工作状态,各司其职、各负其责,确保开学各项工作有序推进。四要加强管理,不断提升学院管理水平。要深入推进院系二级管理,强化学院绩效管理工作,加强校园安全管理。五要狠抓教学,提升

教育教学质量和水平。要提升师资队伍素质,加强教学团队建设,以技能大赛促进教学改革。

梁晓莉围绕会议主题作了总结发言。一是强化责任,作为担当。要以学院发展为己任,高标准、严要求、在状态、有激情、敢担当,以争创一流的勇气与魄力、干劲与拼搏,打好学院高质量发展主动仗。二是解放思想,大胆创新。要注重学以致用,将新知识、新理念、新方

法、新举措融入政策制定、工作安排、任务落实等领域和环节中,促进学院各项工作创新发展。三是勤勉作为,狠抓落实。要牢固树立政治意识和大局观念,认真贯彻执行学院的发展方略,以实际行动确保学院政令畅通。四是增强政治意识,保持政治定力。要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上政治上、行动上同党中央保持高度一致。



青春正当时 沙场秋点兵

淮阳一高举行高一新生军训会演暨表彰活动

本报讯(记者 陈军强 通讯员 豆纪锋)“流血、流汗、不流泪,掉皮、掉肉、不掉队。”8月19日,在嘹亮的口号声中,淮阳一高为期7天的2020级高一年级新生军训落下帷幕。

当日,参加军训的新生们进行了军训会演。新生们气宇轩昂、身姿挺

拔、目光坚定,走正步,步履矫健;站军姿、敬军礼,动作标准。一套套干脆利落的动作收放自如,展现了淮阳一高学子的钢铁意志和良好的精神风貌。

会演结束后,该校领导对军训中刻苦训练、表现优异的先进个人和先进集体进行了表彰,并颁发了荣誉证书。该

校相关负责人表示,希望同学们在今后的高中学习生活中保持不怕苦、不怕累的精神状态,以饱满的激情、昂扬的斗志投入到新的学习生活中。学生代表马啸宇代表高一全体新生,向教官、班主任、学校领导表达了感激之情,同时表达了奋发向上、做有为青年的决心。

本次新生军训是该校开展国防教育、增强国防意识、磨练学生意志、提升学生素质的重要手段,对每位同学的高中生活,甚至一生都会产生深远影响。此次军训,该校还对新生进行了校规校纪、自主管理等方面培训。

太康一高两名校友7年累计资助学弟学妹30余万元

本报讯(记者 王珂 通讯员 杜磊)8月21日,太康一高2001届校友高磊、尚华东回到母校,看望恩师,给受资助的学弟学妹送来新学年的生活费,并进行了座谈。

座谈会上,受资助的优秀毕业生向高磊、尚华东汇报了自己的学业情况,畅想了未来。

据了解,高磊、尚华东2014年开始对母校的贫困学弟学妹进行资助,7年来,累计资助30余万元。高磊、尚华东以实际行动奉献爱心、传递温暖,把社会责任化为企业需求,把慈善作为一项事业来经营,不但给予学弟学妹学习和生活上的帮助,还增强了学弟学妹战胜困难、励志成才的勇气和决心。

信念,以百倍的努力,不负青春,实现人生梦想。三是传承。成功之后,要将爱心传递下去,帮助更多需要帮助的人,实现自己的人生价值。

高磊表示,一定不辜负嘱托,撸袖子加油干,经营好自己的事业,做母校优秀文化的宣讲者,努力把这份爱传承下去。

延伸监督视角

助推驻村帮扶

众的获得感、安全感和幸福感。

截至目前,商水县纪委监委第十一派驻纪检监察组对涉及县市场监管局41位驻村第一书记及帮扶人员的驻村帮扶情况全部督查一遍,督查完成率100%,有力促进了驻村帮扶工作作风的转变。

“监督的探照灯”不能只照别人,不照自己。监督检查就是为了听诤言、纳良策、促提升,帮助我们更好地履职尽责。”商水县市场监管局党组书记、局长毕彦宗表示,全力支持派驻纪检监察组和县纪委监委的工作,主动接受监督,广泛听取意见建议,高质量、高标准、高素质、严要求,坚决打赢脱贫攻坚战。②(马耀明 赵娟娟)

商水县张明乡狠刹“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”歪风

本报讯 连日来,商水县张明乡采取多项措施狠刹“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”等不良风气。

该乡充分利用班子会、干部职工会、部门负责人会、村“两委”班子会等,组织党员干部学习有关廉洁自律的相关规定,要求全乡党员干部带头遵守廉洁自律各项规定,严禁借子女升学、入伍之机违规操办或参加各种名目的“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”;严禁借子女升学、入伍之机违规宴请管理服务对象或其他可能影响公正履行职务的人员;严禁以“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”之名违规收取礼金等。

该乡纪委通过QQ群、微信群发

送廉洁信息,及时向党员干部发送廉政提醒,对可能操办“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”的人群重点摸排,严格执行事前事后“双报告”制度;督促乡中心校加强对初三班主任及任课老师的管理,严禁以任何形式索要或接受学生及其家长赠送的礼品、礼金、红包、有价证券等,坚决抵制违规操办“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”等不正之风;教育引导党员干部自觉抵制不正之风,对苗头性、倾向性问题及时进行劝阻、制止,做到早打招呼、早提醒,督促党员干部自觉抵制奢靡之风,提高党员干部拒腐防变的“免疫力”,筑牢思想防线。②(胡书广)

注销公告

根据西编〔2020〕40号文件精神,撤销西华县农业综合执法大队有关债权债务情况,请于公告发布之日起7日内与西华县农业农村局清算组联系,逾期不予以受理。

联系电话:2551761

西华县农业农村局

2020年8月26日

通知

王立群女士:

根据已生效的周口市川汇区人民法院作出的(2016)豫1602民初1943号民事判决书内容,经我公司向法院申请,你购买的我公司开发的周口市观澜国际小区6幢1单元15层1502号房屋的合同解除手续于2017年已通过强制执行办理完毕,但你与我公司仍有后续手续没有办理。虽然我公司多次通知,你至今未前来办理。现特公告通知你于2020年9月30日前到观澜国际项目配合办理相关后续手续,过期不配合办理的,我公司将采取一切法律允许的措施自行处理,由此引起的一切法律后果由你本人承担。

周口市金质房地产开发有限公司
2020年8月26日

周口移动公司关于进行网络升级的公告

为进一步提高网络质量,提升客户感知,我公司将于8月27日21时至8月28日5时进行网络升级,期间可能会影响部分客户的业务办理、通话、上网质量及短信业务。对本次升级工作给您带来的不便,我们谨致歉意,并衷心希望广大客户支持。下一步,我们将进一步加快5G网络建设和行业应用推广,为您提供更加便利的上网和生活体验。

特此公告

周口移动公司
2020年8月26日

启事

2020年8月14日20时许,106国道项城市永丰镇朱滩路口北300米处发生一起交通事故,致一无名男子当场死亡。

该男子40岁左右,长发,长须,上身穿白底花点T恤,下身穿深蓝色秋裤,身高168厘米左右,形态邋遢。有知情者请与项城市交警大队联系。

联系人:郑警官 15516753578 王警官:13838605899

2020年8月26日

川汇区举行2020年师德师风专题培训会

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 朱德教)8月22日上午,川汇区2020年师德师风专题培训会在周口新星学校体育馆召开。川汇区各学校1200多名教师参加培训会。川汇区教体局党组书记、局长徐德志出席培训会并讲话。

在培训会上,徐德志指出,近年来,在区委、区政府的坚强领导下,全区广大教育工作者奋力拼搏,川汇区教育工作取得了突出成绩,进入了良性发展的快车道,受到了社会各界的广泛好评。但是,教师队伍中还存在一些问题,个别教师奉献意识薄弱,影响了川汇区教育的整体形象。大家必须正视问题,强化管理责任,采取得力措施,加强师德师风建设,树立良好形象。

当日的培训会由郑州大学文学院

教授王士祥主讲。他以“师德与得失”为切入点,讲述了他成长中几位恩师给他带来的影响,让他感受到老师对一个人成长的巨大作用。王士祥说,老师们在教学中要有爱、有善、有慧,用心教育每一个孩子。

王士祥用朴实的话语、鲜活的事例打动了听讲的每一位老师,赢得了阵阵掌声。

据了解,此次培训为期两天,除邀请王士祥外,还邀请了全国优秀教师华林飞、北京市首届班主任基本功大赛命题人兼评委汪志广、教育部国家级培训专家田恒平。3位专家分别以《怎样做一个幸福的教师》《今天需要什么样的老师》《以四有好老师为指向,修师德正师风提师能》为题,为大家进行了授课。

淮阳14岁少年被东南大学少年班录取

本报讯 (记者 王珂 通讯员 豆纪锋)8月21日,淮阳一高传来喜讯,14岁的高二学生牛永恩经过层层测试和筛选,以优异的成绩,被东南大学少年班录取。记者第一时间采访了牛永恩和他的班主任,为大家分享这个少年的学习“秘籍”。

据了解,我国仅有中国科学技术大学、西安交通大学、东南大学3所高校设有少年班,其中,中国科学技术大学、西安交通大学少年班每年分别招收40人、130人左右,东南大学少年班规模最小,每年只招收10人。

牛永恩的班主任侯新红说:“牛永恩自学能力很强,喜欢独立思考、独立钻研。在疫情防控期间,他自学了高二下学期和高三所有的课,并把高中三年的知识全部复习了一遍。今年,牛永恩与高三学子一起参加了高考,并以优异的成绩被东南大学少年班录取。”

“我不是天才、学霸,仅是一名普通学生。我是靠着不懈努力,才取得今天

的成绩。”面对记者,牛永恩开门见山地

说。据牛永恩介绍,他的高中生活是幸运的,遇到了许多亦师亦友的同学和老师,非常享受学习带来的快乐。在平常的生活中,对于听课、写作业、考试及查漏补缺他都认真对待,不敢有丝毫马虎。牛永恩说:“高中虽辛苦,但也不乏快乐和满足,因为老师和同学总能给予我学习的动力。”

相信自己、自主学习、不甘落后、劳逸结合、抓紧机会,这是牛永恩各科任课老师对他的评价。牛永恩说:“在人生的道路上,只有奋斗才能带给你安全感,不要轻易把梦想寄托在某个人身上,不要在意身旁的闲言碎语,因为未来是你自己的。”他想对学弟学妹们说,学习要自觉,紧靠完成作业是不行的,要制订中长期学习计划,学习之余要适当放松,哪怕是在操场上慢走两圈。在学习成绩不理想时,不要灰心,要努力学习,把握机会,相信自己一定能成功。



为打造一支师德修养高、业务素质精、教研能力强的教师队伍,近日,周口金海中学举行了为期四天的教师培训活动。培训活动特邀各学科名师,通过名师引领的方式,为教师专业成长注入活力。

记者 刘华志 通讯员 王刘洋 摄



教育新闻热线

15290650696 13525720304 18639402906

遗失声明

●商水县沙颍河航运开发工程建设指挥部在中国建设银行的开户许可证丢失,账户名称:商水县沙颍河航运开发工程建设指挥部,账号:4105017064080000058,开户行:中国建设银行商水支行,核准号:L5084000010101,声明作废。

2020年8月26日

●西华县皮营乡实验幼儿园办学许可证副本丢失,编号:教民14116226000450,声明作废。

2020年8月26日

●沈丘县念慈文化传媒有限公司公章丢失,统一社会信用代码:91411624MA476P4H64,声明作废。

2020年8月26日

●周口市福华建筑工程有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91411624MA40G42A7N,声明作废。

2020年8月26日

●范正华(41272198608240735)不慎遗失周口华裕实业有限公司开具的周口恒大名都一号楼二单元1603室房

2020年8月26日

启事

姓名:项曹芝,编号:20200716,性别:女,年龄:约56岁,于2020年3月4日在河南省项城市三店敬老院门口被发现,疑似精神障碍,身高150厘米,体重45公斤,上身穿蓝色短袖,下身穿黑裤子,脚穿黑色鞋子,无法说出家庭地址和任何相关信息。

联系电话:0394-4321989
0394-8756228

项城市救助管理站
2020年8月26日

